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Спостереження за дослідними тваринами продовжували протягом місяця. 
Рецидивів хвороби за цей час не виявляли. 

Висновое. Найбільш ефективним акарицидним препаратом за отодектозу 
є орідерміл-гель. Його ефективність на 10-ту добу за обробки вушних раковин 
один раз на добу протягом 20 днів становила 100 %. 
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Актуальність проблеми. Проблема зоонозу – токсокарозу є важливою як 

для гуманної, так і для ветеринарної медицини. На сьогоднішній день вже 
висвітлені дані стосовно етіології та факторів передачі токсокарозної інвазії від 
собаки до людини [1, 2].  

Токсокароз – важке гельмінтозне захворювання, яке спричиняють 
нематоди Toxocara canis і супроводжується пневмоніями, розладами травлення і 
нерідко загибеллю цуценят. У людини паразит не досягає статевозрілої стадії і 
спричиняє небезпечні запальні,  алергічні та нервові явища (larva migrans) в 
організмі [3,4].   

Собаки, контамінуючи об`єкти довкілля яйцями токсокар, створюють 
резервуар інвазії, обумовлюють високий ризик інфікування людини (частіше 
дітей у віці 1,5-4 роки). Тільки одна самка паразита за добу відкладає більше 
200 тисяч яєць. 

Епізоотична ситуація відносно гельмінтозів, а саме токсокарозу 
м`ясоїдних в умовах України залишається доволі складною, а за останні роки 
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спостерігається тенденція до значного розповсюдження, що пов’язано з 
порушенням санітарно-епідеміологічного нагляду, неналежними умовами 
утримання, збільшенням кількості безпритульних тварин, які є носіями 
збудників даної інвазії [2]. 

Матеріали і методи досліджень. Дослідження проведено з вересня 2016 
по січень 2017 року у ветеринарній клініці «Доктор ZOO» м. Полтава. Для 
копроскопічних досліджень відібрано проби фекалії від 282 собак різних порід 
та різного віку. Проби на наявність яєць Toxocara canis досліджено 
флотаційним методом за Фюлеборном. 

Результати досліджень. З обстежених 282 собак яйця токсокар виявлено 
у 87 тварин (екстенсивність інвазії = 30,9 %). 

Найвища екстенсивність токсокарозної інвазії встановлена у цуценят до 
шести місячного віку – 85,2 %. Дещо нижчою виявилась екстенсивність інвазії 
у тварин шести – дев’яти місячного віку (61,5 %) та у віці 9-12 місяців 
становить (45,4%). Значно менше були уражені собаки у віці від одного до двох 
років – 25,0 %. У тварин старше двох років дана інвазія зустрічалась досить 
рідко і переважно у вагітних самок (11,3 %). 

Важливо відмітити, що у самок дана інвазія реєструвалась частіше 
(61,8 %), ніж у самців (38,2 %).  

Інтенсивність інвазії за токсакарозу також варіювала від віку тварин. У 
собак шести – дев’яти місячного віку вона становила від 20 до 375 яєць з 1 г 
фекалій, у тварин одного-чотирьох  років – від 50 до 874 яєць.   

Висновок. Екстенсивність токсокарозної інвазії у собак в м. Полтава 
становить 30,9 %, вона залежить від віку та статі тварин. 
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